

滁州彩民斩获 双色球500万大奖

星报讯(盛文 陶标兵 记者 周德胤) 昨晚,双色球第095期开出红球:09、11、16、17、25、27,蓝球:14,全国爆出4注头奖,单注奖金500万元,分别被安徽、山西、湖北、广东4省彩民中得。据了解,我省滁州一彩民用6元钱自选3注单式号码,其中第三注号码中得500万元头奖,成为我省今年中出的第19注双色球一等奖。另外,我省淮北彩民还中得1注28万余元的二等奖。

社会万象

特困学生可获入学路费

记者昨天从省教育厅获悉,我省今年对家庭经济困难新生入学开辟绿色通道,还首次对通道进行了延伸,对考取大学的家庭特困应届高中生免费提供赴校路费。今年我省继续按照家庭经济困难新生资助从“家门”到“校门”由当地政府负责,进校后由学校负责的原则,开展新生入学绿色通道工作。 记者 桑红青

芜湖明年再建“过江飞龙”

记者昨日从交通部门了解到,交通运输部已审查通过了芜湖二桥项目建议书,并向国家发展改革委正式上报了芜湖长江公路二桥项目建议书的审查意见。芜湖二桥计划在明年开建,建成后,该大桥不仅可满足我省过江车辆需要,同时将我省的重点工程南、北沿江高速可以整体贯通,成为长江两岸的又一条快速通道。 记者 王玉

管得住钱却管不住手

昨日上午,来安法院公开开庭审理原来来安县中国人民银行行长赵怀璧、来安县中国人民银行办公室主任潘长林贪污受贿一案。公诉机关查明:被告人赵怀璧在任来安县中国人民银行副行长、代行长、行长期间,利用职务上的便利,非法收受他人现金130000元,为他人谋取利益;伙同被告人潘长林侵吞公款68000元。案发后,赵怀璧如实供述检察机关未掌握的贪污罪行,潘长林主动向所在单位的负责人如实供述自己的犯罪事实,属自首,依法可从轻或减轻处罚。

因案情复杂,本案将择期宣判。
古鸿心 李研 记者 胡昊

30发子弹差点上了火车

近日,宿州火车站执勤民警巡逻时,在候车室内查获一名随身携带30发军用子弹的旅客。

据悉,犯罪嫌疑人宗某,男,37岁,淮南人。8月10日,其准备乘火车到南京,凌晨1时许,宗某将军用弹夹(内装30发军用子弹)藏匿在裤子内侧口袋内进入宿州火车站候车室。民警发现宗某形迹可疑,遂对其进行盘问检查,当场查获宗某随身藏匿的军用弹夹和30发军用子弹。 朱枫 黄兆猛 徐善文

茶叶被浸坏了还能干啥?

近日,岳西县慈善协会接收首家企业自用于救助老人的专项款物,其中人民币7.5万,保健枕头60个,价值1.2万。

据悉,这是一家经营茶叶的企业,在今年七月的暴雨内涝灾害中,洪水浸泡茶叶造成近20万元经济损失。该公司将水淹茶叶重新烘焙做成茶叶枕头,并捐赠给岳西县贫困老年人。 吴均奇

婚宴上演“全武行”

新人亲友与酒店人员数十人群殴



8月16日下午16时15分,滁州市某四星级酒店发生一起群殴事件,该酒店的数名保安、厨师、服务员和前来出席婚宴的十多名食客手持棍棒、椅子、酒瓶发生激烈打斗,双方均有不同程度受伤住院。为防止事态进一步扩大,滁州警方出动30名特警队员才将此事平息。 林秋雨 林飞文/图



酒店用具被摔得横七竖八

酒店:一顿婚宴吃了四小时

记者赶到现场时,该酒店的门口聚集了数百人,很多围观人员正在悄悄议论酒店里发生的集体打斗事件。现场很多警察正在维持秩序,并劝导市民不要围观。

记者在事发现场该酒店四楼大厅看到,大厅里一片狼藉,平时摆放整齐的桌椅餐具已横七竖八地躺倒在地,地上还有大面积血迹。酒店的玻璃门和消防栓橱

食客:酒店索赔我们才动手

记者采访中了解到,事件主要是因一块门板被参加婚宴的小孩踩坏所致。

当天下午3时许,婚宴上的新娘张小姐到吧台结账时,酒店餐饮部一位王姓负责人告诉她,中午婚宴时好几个小孩站在大厅门边橱窗的门板上,将橱窗下边的一块门板踩踏坏了,要求赔偿。张小姐认为,当时他们并没有看见有哪家小孩踩坏了这块门板,况且当时并没有人及时告知他们,

警方:都是醉酒惹的祸

事情发生后,滁州市110迅速指令辖区派出所民警赶到现场处理此事。由于参加婚宴的一方已有好几个人醉酒,民警无论怎么劝阻都难以奏效,甚至有两名醉酒者还打电话喊了20多名亲属前来“助阵”,一时间场面秩序难以控制。为避免事态扩大,滁州特警支队派出30名特警队员赶到现场,对参与这场械斗的双方当事人予以强行带走。

窗玻璃已被砸碎,破碎的啤酒瓶渣散落一地。

据酒店综合办一位负责人介绍,当天中午,酒店为一户张姓人家举办婚宴,共办了7桌,婚宴从中午12时许就开始了,到了下午1时30分,大部分食客吃喝完毕后陆续离开,但仍有一桌还在进行中,且这桌10来个人一直吃到下午4时许直到案发。

现在要他们来赔偿是不可能的。

双方争论了近一个小时,仍在吃喝的那桌客人里出来两名妇女,对这名姓王的餐饮部经理大打出手。听说餐饮部经理被打,酒店老总张先生赶紧下来劝阻,结果张先生也被数名男子打伤,其中一名男子还找出一根棍棒殴打酒店员工。酒店一位姓孙的工作人员说,酒店保安和厨师实在看不下去,就和他们扭打在一起。

据处理事故的民警介绍,事件的起因并不是很大,只因对方喝了太多的酒造成当事人酒后耍性子,加之酒店一部分员工没有控制住自己的情绪,才导致了这场群殴事件的发生。

当天傍晚时分,记者从相关部门了解到,目前,涉案的双方当事人正在接受当地派出所的调查,此事件正在进一步处理中。

新农村建设房咋成了“烂尾楼”?

星报讯(记者 李高辉 志强) 近日,宿州市埇桥区顺河乡岳桥村村民向本报反映,该村两年前的新农村建设中开发的商住楼竟成了“烂尾楼”,至今无人过问。

在埇桥区顺河乡岳桥村,记者看到,平整的水泥路的西边,一排两层的小楼只盖到一半,有的刚打好地基,有的已建到二层。墙与墙之间的钢筋已经锈蚀得很厉害,有些钢筋已不翼而飞。房子的周围已经长满野草,建筑垃圾到处都是,以前用来

存放材料的工棚也已经没了顶。

“你看多浪费,盖了半截的房子就放在这荒废。”一位马姓村民气愤地说。“已经停工一年多了,没人过问,再这样荒废下去,有可能整个建筑都要报废。”该村民说,两年前村里刚搞这排新农村建设房时,村民们还高兴了一阵子,心想农村人也可以像城里人一样,住上两层的商品房,没想到只盖到一半,建筑商就走了,成了“烂尾楼”。

“这里原本是耕地,两年前被村里征用

了,搞新农村建设,没想到现在成了半拉子工程,觉得荒废怪可惜,所以村民们就在地基上种上了庄稼。”一村民惋惜地说。

记者来到岳桥村委会,一位姓许的主任称,该村的新农村建设房是一家名叫永宏房地产开发公司开发的,建设过程中,开发公司法人代表马某突然病逝。后来,由于建筑商是外地的,害怕没人付工程款,便撤离了该工地。徐主任表示,他们正积极联系该工程建筑商,协调他们早日把工程建好。

这位“牛”司机被记288分

非现场交通违法达109起,被罚20600元

星报讯(陆超 袁丙乔) 两年四个月时间,非现场交通违法高达109起,而驾驶人不接受处理,竟“逍遥”上路。日前,安庆市桐城交警大队就查获这样一位令人咋舌的“牛”司机。

8月14日,安庆交警支队致电桐城交警大队,称在排查梳理机动车信息时,发现

一辆车号为皖HDF00X的轿车有109起非现场违法记录未处理,且逾期未检验。通过违法记录看,该车在桐城频繁出现。接令后,桐城交警大队立即指令民警部署查控。15日晚5时50分,该大队民警在城区文城西路发现目标轿车,立即紧随其后。晚6时,当该车行驶至龙眠中路红星路路

口时被民警截获。

经查,该车驾驶人倪某,2008年2月至2010年6月期间,驾驶皖HDF00X车在安庆、桐城、合安高速等地因闯红灯、不按规规定车道行驶、超速行驶等被拍摄的非现场违法高达109起,交警对其作出罚款20600元、记288分的处罚。

携手跨越 推动安徽文化体制改革的腾飞

8月16日,安徽新华发行(集团)控股有限公司与银泰百货(集团)有限公司举行战略合作签约仪式。双方将整合资源,携手跨越,实现产业整合、创新发展,走做优做强之路,同时不断提高双方的核心竞争

力,共同致力推进安徽文化产业的发展升级。这是安徽文化事业发展的全新篇章,是我省文化企业进军资本市场的又一突破,是深化文化体制改革、加快文化强省建设的一个重要成果。

安徽新华发行(集团)控股有限公司与银泰百货(集团)全面战略合作签约后,将充分发挥各自优势,开拓多元化的文化业态,推动各自的产业升级,为安徽文化产业发展再做新贡献。并实施跨媒体、跨所有制发展,实现资源整合、资本运作和产业发展的良性互动。